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„Můžeme si dovolit dvě války.“ Americká ministryně
Yellenová promluvila. Myslí si, že USA si mohou dovolit
cokoliv, ale zatím USA nemohou nic. A netuší, že bude
hůř
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USA: Můžeme si dovolit dvě války, říká ministryně financí
Spojených států amerických Janet Yellenová. V rozhovoru pro
Sky News uvedla, že USA si mohou dovolit podporovat válku na
dvou frontách. Tedy i nadále podporovat Ukrajinu i Izrael.
Zdůraznila, že je také důležité se snažit zamezit obětem na
civilistech.

Ekonomika a veřejné finance jsou podle ministryně financí
Spojených států amerických Janet Yellenové za Demokratickou
stranu v dobré kondici, která dokáže zajistit podporu amerických
zájmů v zahraničí.
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Spojené státy si „rozhodně“ mohou dovolit i nadále finančně
podporovat jak Ukrajinu proti ruské agresi, tak i nyní podporovat
Izrael, neboť konflikt mezi Izraelem a Hamásem ohrožuje
bezpečnostní stabilitu na Blízkém východě. „Amerika si rozhodně
může dovolit stát při Izraeli a podporovat jeho vojenské potřeby a
také můžeme a musíme podporovat Ukrajinu v jejím boji proti
Rusku,“ uvedla Yellenová.

Podle Yellenové je zatím příliš brzo na to, aby bylo možné pochopit
ekonomické důsledky posledního konfliktu. Ceny ropy a zemního
plynu navíc zůstávají nestabilní právě v souvislosti s narůstajícími
obavami z rozšiřující se války na Blízkém východě.

V rozhovoru dále apelovala na republikány k zaplnění místa po
odvolání předsedy Sněmovny reprezentantů Kevina
McCarthyho z funkce, aby mohla potřebným zemím plynout větší
finanční podpora. „Je skutečně na Sněmovně reprezentantů, aby
našla, dosadila předsedu a dostala nás do situace, kdy bude možné
přijmout legislativu,“ prohlásila ministryně.

Finanční podpora obou zemí je v současnosti americkou prioritou.
„Musíme přijít s finančními prostředky, a to jak pro Izrael, tak pro
Ukrajinu. To je priorita,“ uvedla Yellenová.

Zopakovala, že Spojené státy americké jsou na straně Izraele a
podporují ho v jeho obraně: „Stojíme na straně Izraele. Amerika také
dala Izraeli jasně najevo, že s ním úzce spolupracujeme, že má
právo se bránit.“

Zmínila též, že aktuálně probíhají diplomatické rozhovory týkající se
možnosti vyvíjení tlaků na Írán, aby se nezapojoval do války. Bližší
informace ohledně rozhovorů však Yellenová neposkytla.

Ke konci rozhovoru nicméně zdůraznila důležitost snahy o omezení
ohrožení životů civilistů. „Je však důležité snažit se v maximální
možné míře ušetřit životy nevinných civilistů,“ dodala americká
ministryně financí.
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ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu
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Brussels 1050, Belgium

                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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